《甘肃地质》编辑部  联系电话：0931—8763280       E-mail:gsdz@chinajournal.net.cn

甘肃地质

投稿要求和注意事项
来稿要符合地质科技论文的一般格式，要求论点明确、数据可靠、逻辑严密、文字精炼。
每篇论文必须包括：题目，作者，作者单位全称(包括所在省区及邮政编码)，摘要和关键词，引言，正文，讨论，结论，参考文献。

在文稿后注明文章、作者信息，通讯地址，联系电话。

①基金项目（如果有）；

②作者简介：出生年月，性别，职称，研究方向，E-mail；
③通讯地址：省、市、街道、门牌号，单位，邮政编码；

④联系电话：
需要英文翻译的项目有：题目、作者、作者单位、摘要、关键词，文中插图的图名和表格的表头。
正文中插图、图版、照片等，需附独立的插图文件（格式JPG，分辨率300线以上）。
1 题名

中文题名一般不超过20个汉字，必要时可以加副标题。
单位英文名称请采用本单位统一、公开使用的名称，不要自己随意翻译。
2 摘要及关键词

摘要要求为信息性摘要。包括研究目的、方法、结果、结论4部分，应简明扼要的表明该研究要解决的问题、遵循的原理、采用的方法和取得的成果及评价，字数一般为200~300字。
摘要必须附英文翻译，英文摘要可以与中文摘要有一定区别。

关键词要求准确规范，反映文章最主要内容，对文献检索有重要作用的术语、多个关键词之间以分号分隔，数量5~8个。

3 引言

引言简要说明研究工作目的、范围、相关领域的前人工作和知识空白、理论基础和分析、研究设想、研究方法等。不要与摘要雷同，不要成为摘要的注释。
4 正文部分

文稿篇幅（含图表）一般不超过10000字。

文稿中量和单位使用中华人民共和国法定计量单位最新标准。
正文中的各级标题一律左起顶格写，层次划分形式用：1；1.1；1.1.1等表示，后边空一字距再写标题。引言和结论也按序编号。
文内插图应编排序号，每一图应有简短确切的题名，置于图下。要有英文翻译。图件请用CorlDRAW或MAPGIS软件绘制，投稿时请附送未插入文稿的单独图形文件（TIF或JPG格式，分辨率要求300线以上）。图面宽度通栏不得超过170mm、分栏不得超过82mm。附图力求简明清晰、墨色要黑，线条要匀，图中文字、符号、纵横坐标(单位)、必须清楚，并与正文一致。

表格应编排序号、简短确切的题名及英文翻译，置于表上。用三线表排。

图、表应具有“自明性”。凡引用前人的图、表、资料，必须标注资料来源(文献出处、作者、年代)。

5 参考文献

文内标注：采用（1）著者，出版年；或（2）参考文献按文中引用先后顺序编码排列，按文章中出现的先后顺序用阿拉伯数字连续排序。
文后的参考文献表：凡未正式出版的资料一律不列入，可在文中加脚注；文献作者不超过3人者全部列出，超出者则只列前3名，后加“等”字；文献著录格式如下：
（1）期刊

[序号]主要责任者.文献题名［J］.刊名，年，卷(期)：起止页码.

（2）专著、论文集

[序号]主要责任者.文献题名［M］.出版地：出版社，出版年，起止页码(任选).

（3）论文集中的析出文献

[序号]析出文献主要责任者.析出文献题名［A］.原文献(论文集)主要责任者.原文献题名［C］.出版地：出版者，出版年，析出文献起止页码.

以上［J］、［M］、［C］、［A］等均为文献类型标识，其中J—期刊文章，M—专著，C—论文集，A—专著、论文集中的析出文献，D—学位论文。

（4）国际、国家标准

[序号] 标准编号，标准名称[S]. 出版地：出版社，出版年.
通讯地址：甘肃省兰州市红星巷123号         邮    编： 730000


